



## 《朝内81号》曝番外篇 马年上演“鬼宅”真人秀

今日即将在“马年”上映的3D惊悚电影《朝内81号》曝光了首款“鬼宅”番外篇,将“京城四大鬼宅之首”朝内81号的前世今生通过3D技术“借尸还魂”。不过,究竟这《朝内81号》是否“马上有鬼”,虽经各方解读,但真相仍然是个终极谜题。

如今,“真人秀”节目日益火爆,凭借“真场景、真故事、真情感”打动观众。而这部“马(年)上(映)”的惊悚大片则将主角锁定在了“京城四大鬼宅之首”身上,以“真场景-京城朝阳门内大街81号”“真故事-街坊实录档案解密”“真情感-百年家族的兴衰沉浮”三大元素大吐“三味真火”,燃烧起一场史无前例的“鬼宅”银幕真人秀。

在此番曝光的这款《朝内81号》“鬼宅”番外篇中,媒体、网民、居民、路人等纷纷发表了各自对这号称国内“第一凶宅”朝内81号的看法。虽然前有媒体言之凿凿“无鬼”论,但网友、居民等仍对玄而又玄的民间传说感到“毛骨悚然”,“朝内81号”内究竟真有鬼怪一时众说纷纭。

据悉,拟在明年清明前后上映的《朝内81号》剧组第一时间搜集了各路“大仙”们对“朝内81号”的看法,耗时一年之久多次进入这座“繁华都市之中的荒芜无人区”内进行踩点,并走访大量老人形成了第一手资料,并声称“掌握了核心真相”。不过,这部前后历时两年的3D惊悚巨制,除了将“朝内81号”第一凶宅1:1真实还原外,能否将这里百年间曾发生的风云诡事来一次颠覆演绎,的确需要在马年好好期待一番了。

(据搜狐娱乐)

## 《史前怪兽》

# 12·31 提前开打

### 隆格尔称4岁就打枪



原定於2014年1月1日在国内上映的3D动作冒险电影《史前怪兽》,今日宣布将提前至2013年的12月31日下午上映,提前开启打怪模式。不过片中身为敢死队成员的猛男主演们对此应并无任何障碍,比如道夫·隆格尔,除了大家熟知的厉害空手道身手外,另一个重要的技能“玩枪”同样毫不逊色。据他自己爆料称,早在4岁的时候就已经开过枪。

《史前怪兽》讲述了某无名湖地区频繁发生人员被袭击事件,凶手被怀疑是一种之前从未出现过的

怪兽,而道夫·隆格尔和斯科特·阿德金森两位敢死队猛男则受邀来此调查并除掉这个威胁。据悉,该片的3D特效是由著名特效公司prime focus打造,主打的是“肌肉男打怪兽”的卖点,片方经过与院线商议之后,将原定的1月1日上映计划提前几个小时,大家在2013年12月31日的下午2时就可以在全国的院线看到这部电影,一起打怪跨年。

《史前怪兽》将提前开启敢死队队员大战史前怪兽的模式,但对于作战力较高的“人形兵器”隆格

尔与阿德金森来说毫无压力,尤其是早年间是运动员的隆格尔,他不仅学过击剑、拳击、柔道、刚柔流空手道和跆拳道,更加拥有极真空手道的黑带三段资格,除此之外,隆格尔自曝称:“可以说枪一直伴随着我的成长,在我4岁的时候,坐在我祖父的膝盖上,他拿着一把22mm口径的枪,我瞄准目标,然后扣下扳机。”对他来说,不管是动作及枪械技能都如此手到擒来,区区一个“史前怪兽”自然不在话下。

(据搜狐娱乐)



## 《六福喜事》曝 Baby 贺岁特辑

由乐视影业、天马电影联合出品,导演谷德昭执导,黄百鸣、曾志伟、吴君如、郑中基、薛凯琪、熊黛林、吴千语、于波、大鹏等众多喜剧大咖加盟的2014贺岁喜剧《六福喜事》已正式定档。将于2014年1月11日在全国公映。

### 宝贝齐亮相 玩转大银幕

电影《六福喜事》讲述了长辈盼望抱孙子,督促晚辈生育的过程中产生的一系列爆笑故事。因此,“精子”革命成功后,小宝贝们自然成为片中的亮点。从刚出生到两岁,各种“萌死人不偿命”的小宝贝们出现在此款特辑中。镜头前,小宝贝们或者活泼灵动或者气定神闲,个个都“星范儿”十足。谷德昭导演坦言,拍婴儿戏颇具挑战。在一场戏中,方力申、李灿森、张达明

都化身奶爸,3个小孩子哭得像地狱,所以,大家都得增大声量狼狽演戏。但孩子们更多的是为片场增添了乐趣,哭笑玩闹都是成人模仿不来的好“戏”,以至于导演的很多即兴灵感都来自于孩子们在现场的表现。

### 群星皆变身 辣妈小爸爱意浓

特辑中,除了宝贝们抢眼外,集体出演辣妈小爸的明星们也展现了他们不同于以往的温情一面。方力申、林德信等型男悉心学习抱婴儿的诀窍,薛凯琪、吴千语轻声细语与怀中的孩子互动,已经为人父母的吴君如、郑中基为大家传授育儿心得……薛凯琪是第一次和婴儿合作演戏,在采访中,她谈到自己“首当妈妈”感觉很兴奋!戏中饰演薛凯琪丈夫的郑中基说道:

“薛凯琪的母爱因子被完全激活了,出演三胞胎的母亲令她十分有成就感,拍片空闲时,就喜欢抱着孩子互动。我想大家一定会喜欢《六福喜事》,爆笑情节里不仅有重口味的甜蜜爱意,还有可爱Baby。当然,薛凯琪、熊黛林、吴千语一众靓女变身妈妈,也是不可错过的看点。”

人性喜剧《六福喜事》由乐视影业出品,谷德昭执导,黄百鸣、曾志伟、吴君如、郑中基、薛凯琪、熊黛林、吴千语、于波、大鹏等十多位喜剧明星联袂主演。电影讲述了长辈盼望抱孙子,督促晚辈生育的过程中产生的一系列爆笑故事。该片将于1月11日全国上映。

(据搜狐娱乐)